
 

第 30回基本計画策定・推進専門委員等会議 議事要旨 

 

開催要領 

日時：令和２年２月 20日（木）午後２時 00分～午後４時 45分 

場所：中央合同庁舎第２号館警察庁第１会議室 

 

出席者 

議長 飛鳥井    望   医療法人社団青山会青木病院院長 

太 田  達 也    慶應義塾大学法学部教授 

中 島  聡 美   武蔵野大学人間科学部教授 

中曽根  えり子   (公益社団)にいがた被害者支援センター理事・支援局長 

正 木  靖 子   弁護士 

伊 藤  冨士江   上智大学総合人間科学部社会福祉学科教授 

小木曾    綾   中央大学大学院法務研究科教授 

川 出  敏 裕   東京大学大学院法学政治学研究科教授 

武    るり子   犯罪被害者遺族 

加 藤  裕 司   犯罪被害者遺族 

山 田  知 裕   警察庁長官官房審議官（犯罪被害者等施策担当） 

青 山  彩 子   警察庁長官官房給与厚生課長 

赤 羽  史 子   警察庁長官官房参事官（犯罪被害者等施策担当） 

堂 前    康   警察庁長官官房給与厚生課犯罪被害者支援室長 

佐々木  晃 子   内閣府男女共同参画局暴力対策推進室課長補佐 

藤 野    克   総務省大臣官房企画課長 

西 山  卓 爾   法務省大臣官房政策立案総括審議官 

望 月    禎   文部科学省大臣官房総務課長 

鈴 木  義 和   厚生労働省政策統括室室長補佐 

鈴 木  孝 太   国土交通省住宅局住宅総合整備課課長補佐 

 

議事次第 

１. 開会 

２. 論点についての検討① 

   ・地方公共団体における犯罪被害者支援の充実促進 

 ・犯罪被害給付制度の運用状況 

３. 閉会 

 

 



 

配布資料 

資料 1-1 総合的対応窓口の周知のための広報資材の作成（警察庁） 

   1-2 条例の制定数、専門職配置数、見舞金・貸付金制度導入数（警察庁） 

資料 2-1 公認心理師の概要（厚生労働省） 

   2-2 公認心理師の資格取得方法について（厚生労働省） 

   2-3 公認心理師試験の結果概要（厚生労働省） 

資料 3  横浜市犯罪被害者等支援事業の概要等（横浜市職員） 

資料 4  三重県犯罪被害者等見舞金制度のご案内等（三重県職員） 

資料 5-1 犯罪被害給付制度の改正の状況（警察庁） 

   5-2 犯罪被害給付制度の運用状況（警察庁） 

 

議事内容 

○ 地方公共団体における犯罪被害者支援の充実促進 

横浜市及び三重県担当者から犯罪被害者支援の推進状況について説明が行

われ、その後、質疑応答が行われた。 

○ 犯罪被害給付制度の運用状況 

警察庁から犯罪被害給付制度の運用状況について説明が行われ、その後、質

疑応答が行われた。 


